

**PROCES VERBAL**

Incheiat azi **06.12.2017** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin **dispozitia primarului nr.204/29.11.2017**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmatoarii consilieri: *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Stefan-Alexandru, Kiss Istvan Matyas, Buzas Ioan-Nicolaie, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Torok Emeric, Ungur Andrei-Ioan.*

Nu a absentat nici un consilier.

Au participat de drept: *D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar.*

**S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 9 consilieri locali din totalul de 9 consilieri in functie,**

**ORDINEA DE ZI:**

D-l Erdei Dănuț-Eugen – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea ședinței și a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei ordinare, cu completările ulterioare, la care i-a dat citire:

1. **Aprobarea ordinii de zi.**
2. **Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 16.11.2017.**
3. **Proiect de hotarare privind aprobarea schimbării denumirii Școlii Gimnaziale nr.1 Sâniob în Școala Gimnazială “Szent István” comuna Sâniob, începând cu anul școlar 2018-2019.**
4. **Proiect de hotarare privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2018.**

**Suplimentarea ordinii de zi:**

1. **Proiect de hotarare privind aprobarea participării în cadrul proiectului ROHU-CROSSCOOP - „Promoting cross-border cooperation between Szentpeterszeg and Sâniob,, cât și asigurarea fondurilor necesare implementării proiectului.**

Dl. Erdei Dănuț-Eugen, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.81**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali **procesul verbal** al sedintei ordinare din 16.11.2017 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local.

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.82.**

La punctul trei din ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea schimbării denumirii Școlii Gimnaziale nr.1 Sâniob în Școala Gimnazială “Szent István” comuna Sâniob, începând cu anul școlar 2018-2019, dl primar prezintă proiectul de hotărâre și raportul de

specialitate .

Dl Erdei Dănuț-Eugen, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan Adalbert – dorește să-și exprime mulțumirea că s-a reușit, totuși, să se dea un nume cultural Școlii gimnaziale din Sâniob.

Nu se mai înscrie nimeni la discuții.

dl. Președinte Erdei Dănuț-Eugen supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.83**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2018**, d-l primar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre și arată că nu au fost propuse nici un fel de majorări față de Codul fiscal.

Dl Erdei Dănuț-Eugen, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl Erdei Dănuț, întreabă, referitor la bonificații, dacă nu se poate ca și persoanele juridice să beneficieze de 10% și nu de 5% ?

Dl Zatyko Stefan, precizează că mai demult nici nu era acordată această bonificație.

Dl Zatyko Stefan, aduce în discuție situația terenurilor neîngrijite, pentru care impozitul se majorează cu 200%. Ar fi bine să se aplice această măsură, eventual o comisie să identifice aceste terenuri.

Dl viceprimar, arată că problema este că mulți nu plătesc nici în mod normal, dar dacă mai majorăm nu rezolvăm nimic.

Nu se mai înscrie nimeni la discuții.

Dl. Erdei Dănuț-Eugen, presedintele de sedință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, punctul patru din ordinea de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.84** cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul cinci, care suplimentează ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea participării în cadrul proiectului ROHU-CROSSCOOP - „Promoting cross-border cooperation between Szentpeterszeg and Sâniob,, cât și asigurarea fondurilor necesare implementării proiectului**, dl primar arată că acest proiect de hotărâre a intervenit în urma solicitării d-lui primar din Szentpeterszeg, comună cu care noi suntem înfrățiti de peste 20 ani, care a inițiat un proiect de investiții european în care suntem și noi parteneri. Practic, participarea noastră la acest proiect este în sumă de 38 euro, care reprezintă 2% din suma de 1900 euro, de care va beneficia comuna Sâniob în vederea organizării evenimentului Balul strugurilor, in octombrie 2018. Evenimentele principale finanțate din proiect, în valoare de 72.000 euro, se vor organiza în comuna Szentpeterszeg, unde și noi vom fi invitați. Iar pentru această sumă mică trebuie să emitem hotărâre de consiliu și să o transmitem comunei înfrățite, azi, până la ora 16.00, fiind ultimul termen notificat.

Dl Zatyko Stefan, arată că în principiu sunt de acord cu această inițiativă.

Nu se mai înscrie nimeni la discuții.

Dl. Erdei Dănuț-Eugen, presedintele de sedință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, punctul cinci din ordinea de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.85** cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

În încheiere, pentru că se apropie sfârșitul de an și posibil să nu mai fie o altă ședință, dl primar urează tuturor consilierilor și familiilor lor sărbători fericite .

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Dl. Erdei Dănuț-Eugen – presedintele de sedinta:

- Declar sedința incheiata. Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINȚĂ**  
**ERDEI DĂNUȚ-EUGEN**



**SECRETAR**  
**MELA MARIA-ELENA**

